

以学促干解决问题在一线

□ 陈雅芳

11日,在省重点项目宏旺年增130万吨不锈钢冷轧扩建项目现场,市工信局局长谢华正带领干部在生产车间对企业申请的项目特殊工艺流程进行回头看。

“宏旺生产设备的特殊性决定其只能建设单层厂房,但根据《福建省工业项目建设用地控制指标》规定,只有特殊工艺流程的工业项目方可建设四层以下建筑。”谢华介绍,工信局指导企业邀请福建省冶金工业协会对该项目工艺流程进行分析,并出具说明函,解决企业困扰。

目前,宏旺年增130万吨不锈钢冷轧扩建项目年产70万吨的五机架连续退火酸洗联合机组项目正在紧锣密鼓准备中。“我们将以开展主题教育为契机,组织干部深入一线,紧盯开工、投产等关键环节,积极协调解决项目建设过程中的问题,切实保障项目建设顺利推进。”谢华对护航项目早日投产达效充满信心。

这是我市把“四下基层”贯彻落实到主题教育和高质量发展实践中的一个缩影。

同一天,市委主要领导深入基层开展“四下基层贴心、感恩奋进建新功”活动,以直奔企业和项目现场方式,聚焦推动高质量发展、保障和改善民生等办实事重点任务,切实解决基层的困难事、群众的烦心事。

用学习指导实践、用成效检验实践。我市深入开展“调查研究下基层,解决问题在一线”行动,处级领导结合“提能级、攻项目、优服务”活动和19个专项行动,紧盯重难点工作,提前确定决

策类、问题类、落实类调研课题40个,围绕不锈钢新材料产业发展、传统产业转型升级、乡村振兴等重大课题,充分调研,形成专题调研报告18份。

“我们坚持以学促干,深化拓展党建工作联系点制度,用活坦洋村、下岐村等‘一县一基地’特色现场教学点,精心设计‘全景福安’党员教育精品体验线路,学起来、改起来、干起来,切实走好新时代党的群众路线。”市委主题教育办相关负责人说。

加快发展农业社会化服务 推动主题教育走深走实

□ 雷津慧 陈晓峰

“新型水稻收割机的履带加长加宽,这样方便农民进入深水田。过去可能两个人一天割一亩田,有了新型收割机,一小时便能割完一亩田,大大提高了效率。”在康厝乡竹沃村举办的农机社会化服务现场推广活动上,水稻收割机厂家技术人员林雄给当地村民演示新型水稻收割机操作方法。

近年来,我市鼓励农业大户成立合作社,发展农业社会化服务新业态,解决众多小农户干不了、干不好、干了不划算的问题,为农业农村发展增动力、添活力。市雪山农机服务专业合作社就是在农业社会化服务新业态下孕育的合作社。

“我们这边是山区,劳动成本高,成立了农机服务队,引进微耕机、联合收割机、烘干机、碾米机,减轻了农户们的劳动成本。”雪山农机服务专业合作社负责人游雪山介绍。

据悉,目前,该合作社在承担我市2000多亩撂荒地复垦复种任务的同时,立足地方特色农业,延伸服务链条,积极探索发展多元化、多层次、多类型的农业社会化服务。

自开展主题教育以来,我市坚持把开展主题教育与推进中心工作相结合,注重解决群众关切的实际问题,突出民生工程,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得新进展、新实效,把主题教育各项目标要求落到实处。

农业现代化离不开农机现代化,当地农业部门出台了《福安市进一步加强粮食生产安全九条措施》,支持农机合作社发展,推动农机社会化服务体系建设,为农机合作社建设提供良好发展环境,促进农机社会化服务体系发展壮大。

截至今年8月,我市已累计兑现补贴资金294万多元,带动农民投入购置农业机械资金980多万元,补贴机具879台(套),受益农户604户。“水稻机械化育秧采用全基质育秧,我市本级财政给予每盘补贴2元;服务主体为农户提供水稻机械化插秧服务和机械化收获服务、规模大于30亩以上(含30亩)的,我市本级财政按每亩40元标准给予补贴;在正常享受农机购置补贴政策基础上,我市本级财政给予购机金额百分之二十的累加补贴。”市乡村振兴工作服务中心副主任徐旭清介绍。

农业机械化是转变农业发展方式的重要基础,是实施乡村振兴战略的重要支撑。我市扎实有效实施乡村振兴战略,稳步的推进农业机械化步伐,为农村经济注入新的活力。目前,全市已成立7家农机合作社,人社成员170多户,拥有机具300多台套,服务农户2500多户,作业服务年收入270多万元,进一步促进农业节本增效、提质增效,有力助推乡村产业振兴。



“全民健身·全家福安” 福安市第十一届职工运动会开幕

本报讯(何小丽 李郁)金秋时节,共襄盛会。10月16日,“全民健身·全家福安”福安市第十一届职工运动会开幕式在市奥体中心举行。

上午10时,奥体中心场馆内人声鼎沸,气氛热烈。来自开发区、各乡镇、街道、市直机关、系统党委、企业代表等76个代表团2585名运动员,迈着矫健的步伐,依次步入会场,充分展现福安干部职工朝气蓬勃的活力和昂扬向上的精神风貌。

入场仪式完毕,全场起立,奏唱中华人民共和国国歌。在全场热烈的掌声中,“全民健身·全家福安”福安市第十一届职工运动会正式开幕。

开幕式仪式结束后,还进行了文艺节目表演。开场舞《凤之华章》、

工间操《第九套广播体操》、武术《天地人和》、手球操《无价之姐》、表演唱《咱们工人有力量》、健身球舞蹈《走向复兴》、歌曲《全家福安》等精彩的文体节目,集中展现了福安文化体育事业蓬勃发展的丰硕成果。

据了解,本次运动会从9月9日开始比赛,设有游泳、篮球、定向越野、乒乓球、围棋、中国象棋、羽毛球、趣味体育、拔河、田径等项目,是历届职工运动会中规模最大、形式最多、参与度最广泛的一届,76个代表团2585名运动员们在赛场上切磋技术交流感情、收获友谊展现福安职工的热情活力。

福安是全国体育先进县、全国群

众体育先进单位、全国全民健身活动先进单位、福建省首批体育产业示范基地,是全国柔力球之乡、全国健身球操之乡。近年来,我市始终把满足群众体育需求、提高群众生活质量、增强人民体质作为体育工作的出发点和落脚点,坚持体育强身、体育惠民、体育乐民的理念,持续加大投入力度,不断完善各类体育基础设施,着力打造有温度的人民体育、有广度的群众体育、有高度的竞技体育、有深度的现代体育,全市体育事业蓬勃发展。在福建省第十七届运动会上,斩获8金11银14铜的优异成绩,勇夺宁德市第一,充分展现了福安运动健儿顽强拼搏、踔厉奋进的优秀品质。

首次开展带负荷直线杆改耐张杆作业

本报讯(梁荣)10月18日上午,在铁湖工业园区10千伏南湖线018号电杆,随着最后一项导线引线搭火工作结束,国网福安市供电公司首次带电直线杆改耐张杆复杂作业顺利完成,标志着该公司在配网带电作业项目上实现“零的突破”,复杂类带电作业能力迈上新台阶。

“安全措施已做好,可以开始作业。”当天上午9时左右,随着现场施工负责人的指挥下,2台绝缘斗臂车缓缓上升,进入同杆架设的10千伏南湖线及10千伏杨梅山线作业区域,4名斗内作业人员身着黄色绝缘披肩,戴好绝缘手套,迅速进入工作状态:验电、绝缘遮蔽、安装金具、绝缘紧线器安装、收线、安装旁路引流线、导线开断……在近3个小时紧张而有序地

作业后,两条10千伏线路直线杆改耐张杆作业顺利结束。期间,没有出现供电中断,实现线路改造用户“零感知”。

现场负责人表示,带负荷直线杆改耐张杆是典型的操作难、技术强、涉及细节多的带电作业项目,需要作业人员拥有较高的技能水平和综合协作能力。与直线杆相比,耐张杆在检修时更占优势,整条线路均为可断开点,使线路检修更精准,停电范围进一步缩小。

据悉,为优化配电网架结构,提升供电服务可靠性和用户满意度,近年来,福安市供电公司积极探索不停电作业新形式,丰富带电作业项目的覆盖性及适用性,摸索积累作业经验,不断提升作业技能,坚持“能带不停”原则,最大限度减少停电次数,全力保障辖区稳定供电。

我司委托福建省金皇环保科技有限公司开展福建瑞钢金属科技有限公司高端冷轧不锈钢精密钢带改扩建项目环境影响编制工作,报告书现已基本完成。根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》中的有关规定,现向公众进行登报公示,环评征求意见稿及公众意见表可登录福建青拓集团有限公司网站 <http://www.tsingtuo.com/> 查看,公示期限2023年10月9日~2023年10月20日,欢迎公众来电来函咨询。

地址:福建省宁德地区福安市湾坞工贸区福建瑞钢金属科技有限公司
联系人:何先生。
联系电话:0593-6600069。

福建瑞钢金属科技有限公司
2023年10月9日

福建瑞钢金属科技有限公司
高端冷轧不锈钢精密钢带改扩建项目环境影响登报公示